

سال بیست و چهارم / شماره ۵۶۵۱

عرق سرد بر پیشانی فوتبال ایران بابت «قرار داد خوب» ویلموتس

بخش ورزش – فوتبال به‌کار ایران از آن چیزی که تصور می‌شد، ورشکسته‌تر می‌شود اما مقصران این اتفاق به راحتی فعالیت خود را ادامه می‌دهند.

پس از ماجرای فسخ قرارداد مارک ویلموتس، خسارت‌های ناشی از این قرارداد و شکایت سرمربی سابق تیم ملی به فیفا برای دریافت غرامت ۶ میلیون یورویی و البته پس از مدت‌ها سکوت، مهدی تاج به دفاع از این قرارداد پرداخت. رئیس سابق فدراسیون فوتبال گفت: «این‌طور که بقیه درباره پرونده ویلموتس فکر می‌کنند نیست و هنوز می‌گویم قرارداد خوب است». حالا این قرارداد «دار و ندار» فوتبال ایران را به تاراج برده و مدعیان قرارداد خوب، پیدا نیستند که پاسخی به این وضعیت بدهند.

و ماه پس از این صحبت‌های رئیس پیشین فدراسیون فوتبال، دفاع از قرارداد ویلموتس و البته اطمینان دادن از پیروزی در فیفا، رای حکومت ویلموتس فوتبال صادر شد. فیفا در پرونده ویلموتس فدراسیون فوتبال ایران را به پرداخت ۶ میلیون و ۱۳۷ هزار و ۵۰۰ یورو و پرداخت ۵ درصد جریمه محکوم کرد. تاج در شرایطی که از او سؤال شده بود آیا در صورت محکومیت به عنوان امضا کننده قرارداد مسئولیت را می‌پذیرد و حاضر به پرداخت این مبلغ می‌شود یا نه، گفته بود: «ما ۸ میلیون در فیفا داریم که تضمین بدهی‌های ماست». آدرس و اطلاعات غلط دادن، بخش جدایی‌ناپذیر از فدراسیون فوتبال شده بود و البته هنوز هم تغییراتی در این ساختار شکل نگرفته است. درست مانند همین ادعا که فدراسیون فوتبال ۸ و گاهی ۱۰ میلیون دلار در فیفا پول دارد و همین مبلغ تضمین پرداخت پرونده ویلموتس می‌شود. ابتدا، این سؤال مطرح می‌شود که چرا باید کمک‌های فیفا به تمام فدراسیون‌ها که برای روند توسعه فوتبال است، هزینه سوم‌مدیریت و ندانستن عده‌ای در ایران شود؟ حالا اگر قرار است این پول هزینه قرارداد ویلموتس شود، چرا باید ارقامی غیر واقعی را به مردم بگوییم؟ خبرگزاری تسنیم بارها با پاسخ شفاف و روشن فیفا و طبق اسناد، این ادعای مسئولان فدراسیون فوتبال از خزانه‌دار گرفته تا رئیس، عضو هیئت رئیسه، دبیرکل و سرپرست دبیرکلی را رد کرده است.

به گواه اسناد و در زمانی که برخی افراد ادعا می‌کردند فدراسیون فوتبال ۱۰ میلیون دلار از فیفا طلب دارد، مشخص شد که تمام پول فوتبال ایران ۲٫۷ میلیون دلار است و ۳ میلیون دلار هم بودجه برای هزینه‌های عمرانی در حساب فدراسیون وجود دارد. حتی با جمع این دو عدد نیز حساب فدراسیون نزد فیفا ۵٫۷ میلیون دلار می‌شد و امروز این مبلغ با کمک‌های سال ۲۰۲۰ (در صورت تصویب ۵۰۰ هزار دلار آن) به ۶٫۷ میلیون دلار رسیده که فدراسیون فوتبال فقط از ۲٫۷ میلیون آن می‌تواند برای هزینه‌های جاری خود از جمله پرداخت غرامت ویلموتس استفاده کند. هرچند از این مبلغ هم، حدود ۲۰۰ هزار دلار آن به کارلوس کی‌روش پرداخت شد که برای پاداش سومی جام ملت‌های ۲۰۱۹ به فیفا شکایت کرده بود و به لطف نداشتن سهم مدیریتی فدراسیون فوتبال، پاداشی برای عنوانی که وجود نداشت به این مربی پرداخت شد و حالا این پول

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص بهداشت پخش فرشتگان

تاسیس شرکت سهامی خاص بهداشت پخش فرشتگان در تاریخ ۱۳۹۹/۱۰/۱۳ به شماره ثبت ۲۲۷۸۶ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۶۹۳۲۸۵ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: تهیه، توزیع و پخش کالا‌های آرایشی،بهداشتی ولوازم پزشکی درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله بلوار معلم ، کوچه وحدت (هفتم) ، بن بست شهید رضازاده ، پلاک ۰۰ ساختمان رضا ،

لیقبه سوم کدپستی ۴۱۵۳۷۵۵۴۶۷
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۴۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۱۹۶۶/۱۸۲ مورخ ۱۳۹۹/۰۹/۲۷ نزد بانک صادرات شعبه لاکانی با کد ۱۹۶۶ پرداخت گردیده است و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد.

اعضا هیئت مدیره
خانم لیلا صدیقی کسمانی به شماره ملی ۲۵۹۳۳۵۱۹۲۶ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت ۲ سال
خانم سیده سپیده صحاوی به شماره ملی ۲۵۹۲۹۱۸۴۹۹ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای علیرضا پورغلام سرونדانی به شماره ملی ۶۵۳۹۸۰۶۶۰ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت ۲ سال

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضا مدیر عامل شرکت آقای علیرضا پورغلام سروندانی همراه با مهر شرکت معتبر میباشد

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
بازرسان
آقای رمضان نژادشعبانی پورچوکامی به شماره ملی ۵۱۸۹۷۴۱۱۱۷ به سمت آقای بازرس علی البدل به مدت ۱ سال
آقای حسین قربانی امشی به شماره ملی ۶۵۳۹۱۹۶۶۴۴ به سمت بازرس اصلی به مدت ۱ سال

روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۷۱۸۰۷)

آگهی تغییرات شرکت لعل حیات وسام شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۱۴۷۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۹۰۲۱۹

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۹/۱۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضای هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۱/۹/۱۸ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقایان فرخالدین عابد درگاهی به شماره ملی ۲۷۲۰۱۹۸۵۳۶ و تیمور لطیفی دارستانی به شماره ملی ۲۶۵۹۵۳۳۳۲۶ و آقای علی لطیفی دارستانی به شماره ملی ۱۱۸۵۱۲۰۲۶۵۰ بعنوان اعضای اصلی هیئت مدیره انتخاب شدند.
۲- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۷۱۷۹۶)

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود خاک سازه پژوهان صدرا
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود خاک سازه پژوهان صدرا در تاریخ ۱۳۹۹/۱۰/۱۳ به شماره ثبت ۲۲۷۸۸ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۶۹۳۷۴۴ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: انجام طراحی ، مشاوره ، اجرا و پیمانکاری در زمینه ساخت انواع ساختمان ها و ابنیه اعم از چوبی، آجری، سنگی، بتنی و فلزی و جدول گذاری و دیوارکشی و رنگ آمیزی جدول و تنظیمات ساختمانها ، مطالعه خواص فیزیکی، مکانیکی و شیمیایی خاک و مصالح ساختمانی مانند بتن، سیمان، قیر واسفالت ، مطالعه، طراحی، محاسبه و همچنین نظارت و مشاوره در موارد مکانیک خاک و سنگ، راه، ساخت فرودگاه و بندار، راه‌آهن، ژئوتکنیک و مقاومت مصالح طبق ضوابط و مقررات جاری کشور.
همکاری با سازمان ها جهت انجام خدمات مطالعاتی، مشاوره ای، ارزیابی و کنترل کیفی و اصلاح فرآیندهای اجرایی مرتبط با فعالیت های فنی و مهندسی، مدیریت طرح و کنترل پروژه، انجام و ارائه خدمات فنی آزمایشگاهی در زمینه ژئوتکنیک، بتن، مصالح ساختمانی، جوش، آسفالت و سایر فرآیندهای مهندسی، صادرات، واردات، خرید و فروش کالا و تجهیزات مهندسی، آزمایشگاهی، نقشه برداری، راهسازی، ماشین آلات و تجهیزات، مصالح ساختمانی، چوب و تکنولوژی‌های نوین.
شرکت در مناقضات و مزایده‌اتخاذ نمایندگی و ایجاد شعب ، اخذ تسهیلات ازبانک و موسسات مالی و اعتباری داخلی وخارجی درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله

{ورزشی}

حدود ۳٫۵ میلیون دلار است. در این بین، فدراسیون در حال اعاده دادرسی از حکومت در پرونده مارک ویلموتس است. وکلای جدید فدراسیون شکایت را در CAS دنبال خواهند کرد تا بتوانند بخشی از این غرامت سنگین را کاهش دهند یا حتی آن را به صفر برسانند که موفق شدن یا نشدن در این پرونده هم بستگی به تیم وکلای فدراسیون دارد.



بسته به خیلی از مسائل، اسناد و اتفاقات پیرامون آن دارد. با این حال با فرض اینکه رای فیفا تغییر نکند، فدراسیون باید علاوه بر ۳٫۵ میلیون دلاری که نزد فیفا دارد، حدود ۳ میلیون یوروی دیگر فراهم کند تا غرامت ویلموتس را بپردازد. این فقط یک بخش ماجرای پرونده مارک ویلموتس است که فدراسیون باید «دار و ندار» خود در فیفا را به این مربی بپردازد. در سمت دیگر این ماجرا، بدهی داخلی فدراسیون فوتبال بابت حضور ناموفق و کوتاه ویلموتس در تیم ملی است. بدهی ۲ میلیون یورویی به شرکت شستا که بیش از یک سال پیش برای پرداخت بخش اول قرارداد این مربی قرض گرفته شد و فدراسیون فوتبال با چک تعهد ارزی، متعهد شد ۳۱ فروردین ۹۹ این بدهی را پرداخت کند. با عدم پرداخت این پول، شستا ماجرا را به دادگاه برد و فدراسیون فوتبال را محکوم کرد. پس از این محکومیت و با اعلام روابط عمومی شستا ۸ میلیارد تومان از این بدهی پرداخت شد و حالا گفته شده این مبلغ به ۱۶ میلیارد تومان رسیده است. مبلغی که معادل یورویی آن محاسبه می‌شود و طبق گفته صفی الله فغان‌پور، رئیس کمیته حقوقی فدراسیون فوتبال بیش از ۶۰۰ هزار یوروی آن محاسبه شده است. یعنی فدراسیون هنوز بیش از ۱٫۳ میلیون یوروی دیگر باید به شستا بپردازد و خزانه خالی باعث توقیف اموال فدراسیون فوتبال

«قرار داد خوب» ویلموتس

شده و البته مزایده آن شده است. گفته شد ۱۶ میلیارد تومان پرداختی به شستا نیز از سوی وزارت ورزش و جوانان بوده است. مسئله‌ای که باعث ایراد سازمان بازرسی کل کشور شد چرا که دولت حق کمک در این زمینه را نداشته و نباید متحمل پرداخت این مبلغ شود. همان وزارتخانه‌ای که در این افتضاح کم مقصر نیست و باید روی فدراسیون فوتبال به عنوان یکی از فدراسیون‌های زیرمجموعه‌اش نظارت کافی داشته باشد. در واقع در کنار مقصران اصلی این اتفاق که بی‌شک مدیران وقت فدراسیون فوتبال هستند؛ وزیر ورزش نیز باید پاسخگوی این اتفاق تلخ باشد. ساختمان فدراسیون فوتبال از سوی شستا توقیف شده و شب گذشته خبر رسید، ساختمان باشگاه پرسپولیس هم که سند آن به نام فدراسیون فوتبال بوده، جزو اموال توقیفی است. یعنی فدراسیون فوتبال در بدهی داخلی پرونده ویلموتس هم «دار و ندار» خود را باید بدهد تا شاید غرامت یک سوء مدیریت پرداخت شود. وضعیت فوتبال ایران به هیچ وجه خوب نیست. فدراسیون فوتبالی که ورشکسته است و طبق تخمین‌ها، رئیس جدید حداقل باید با بدهی ۵۰۰ میلیاردی کار خود را آغاز کند. در این شرایط، برخی مدیران کنونی که عملکردشان روشن است، مشخص نیست به پشتوانه کدام کارنامه موفق همچنان قصد حضور در انتخابات را دارند و می‌گویند با قدرت در انتخابات ثبت نام خواهند کرد. محمود اسلامیان به عنوان یکی از اعضای هیئت رئیسه شرایط فعلی را بازمه به حق پخش تلویزیونی ربط داده، اما نیز است یادآوری کنیم که در صورت پرداخت حق پخش هم این پول باید بین باشگاه‌ها تقسیم شود و فدراسیون سهم ناچیزی از آن خواهد داشت. هرچند پیش از این هم حق پخش پرداخت نمی‌شد، اما اینچنین سوء مدیریت وجود نداشت و افتضاح قرارداد ویلموتس هم هیچ ربطی به حق پخش ندارد.

حالا سؤال این است، در چنین شرایطی هیئت رئیسه و مدیران وقت فدراسیون فوتبال در زمان عقد و فسخ قرارداد مارک ویلموتس، چگونه به راحتی به کار خود ادامه می‌دهند؟ اگر مجمع فدراسیون فوتبال، در خواب است، چرا نهادهای نظارتی تا این حد بی‌تفاوت به موضوع هستند؟ سازمان بازرسی کل کشور پرونده‌ای برای امضا کنندگان قرارداد ویلموتس باز کرد که مشخص نیست این پرونده به کجا رسید که فدراسیون فوتبال به محله «پرو و بیای» این افراد تبدیل شده و حالا داعیه حضور در انتخابات پیش‌رو را هم دارند. چگونه است افرادی که پرونده باز دارند، به راحتی از کشور خارج می‌شوند؟ مگر می‌شود فردی که پرونده باز دارد آن هم در چنین موضوع مهمی، به راحتی از کشور خارج شود و کک کسی هم نگزد؟ آیا آنهایی که «دار و ندار» فوتبال را به تاراج برده‌اند، نباید به جای تبدیل کردن فوتبال به محله «پرو و بیای» خودشان، پاسخگوی پرونده‌ای باشند که نفس فوتبال را گرفته است؟ آنهایی که این روزها بیش از هر زمان دیگری خوشگذرانی می‌کنند و برای انتخابات فدراسیون فوتبال در حال برنامه‌ریزی هستند، آن هم در حالی که عرفی سرد بر پیشانی فوتبال ایران بابت این قرارداد نقش بسته است.

شهدا ، کوچه شهید حسن اسلام پرست ، بن بست ربانی ، پلاک ۱۵ ، طبقه همکف کدپستی ۴۱۸۶۷۵۳۱۹۹
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی
میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
آقای محمد احمدی به شماره ملی ۲۵۹۵۹۷۳۵۰۹ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
خانم لیلا شفیعی چافی به شماره ملی ۲۷۰۹۸۶۵۷۱۸ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیئت مدیره
آقای محمد احمدی به شماره ملی ۲۵۹۵۹۷۳۵۰۹ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود
خانم لیلا شفیعی چافی به شماره ملی ۲۷۰۹۸۶۵۷۱۸ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته، بروات ، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء منفرد مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۷۱۸۰۹)

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص بهداشت پخش فرشتگان
تاسیس شرکت سهامی خاص بهداشت پخش فرشتگان در تاریخ ۱۳۹۹/۱۰/۱۳ به شماره ثبت ۲۲۷۸۶ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۶۹۳۲۸۵ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: تهیه، توزیع و پخش کالا‌های آرایشی، بهداشتی ولوازم پزشکی درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله شهدا ، کوچه شهید حسن اسلام پرست ، بن بست ربانی ، پلاک ۱۵ ، طبقه همکف کدپستی ۴۱۸۶۷۵۳۱۹۹
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی
میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
آقای محمد احمدی به شماره ملی ۲۵۹۵۹۷۳۵۰۹ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
خانم لیلا شفیعی چافی به شماره ملی ۲۷۰۹۸۶۵۷۱۸ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیئت مدیره

آقای محمد احمدی به شماره ملی ۲۵۹۵۹۷۳۵۰۹ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود
خانم لیلا شفیعی چافی به شماره ملی ۲۷۰۹۸۶۵۷۱۸ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته، بروات ، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء منفرد مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۷۱۸۲۱)

آگهی تغییرات شرکت عمران اندیش گیلوار شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۶۴۳۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۹۸۱۹۹

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۱۰/۰۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقای علی لطفی دارستانی به شماره ملی ۲۶۵۰۱۱۸۵۱۲ و به سمت رئیس هیئت مدیره آقای تیمور لطیفی دارستانی به شماره ملی ۲۶۵۹۵۳۳۳۲۶ به سمت مدیرعامل آقای فرخالدین عابد درگاهی به شماره ملی ۲۷۲۰۱۹۸۵۳۶ به سمت رئیس هیئت مدیره
۲- کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک و سفته ها و بروات و پیمانهای بانکی بر مبنای عقود اسلامی و سایر اوراق عادی و مکاتبات اداری با امضای مشترک مدیرعامل و به همراه رئیس هیئت مدیره یا نایب رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

آگهی تغییرات شرکت لعل حیات وسام شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۱۴۷۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۹۰۲۱۹

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۹/۱۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل می باشد:
آقای علی لطیفی دارستانی به شماره ملی ۲۶۵۰۱۱۸۵۱۲ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره آقای تیمور لطیفی دارستانی به شماره ملی ۲۶۵۹۵۳۳۳۲۶ به سمت مدیرعامل آقای فرخالدین عابد درگاهی به شماره ملی ۲۷۲۰۱۹۸۵۳۶ به سمت رئیس هیئت مدیره
۲- کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک و سفته ها و بروات و پیمانهای بانکی بر مبنای عقود اسلامی و سایر اوراق عادی و مکاتبات اداری با امضای مشترک مدیرعامل و به همراه رئیس هیئت مدیره یا نایب رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۷۱۸۰۱)

دوشنبه ۱۵ دی ۱۳۹۹

خبر

افشاگری سرمربی چوکا از شرط‌بندی در لیگ یک

بخش ورزش – سرمربی تیم چوکا تالش گفت: به من گفتند اگر خودت پیشنهاد ما را قبول نکنی به سراغ بازیکنت می‌رویم و اگر بازیکن شما قبول نکند به سراغ داور می‌رویم و او را می‌خریم.

به گزارش خبرنگاران، علی لطیفی در خصوص شائبه‌های موضوع شرط‌بندی در مسابقات لیگ دسته اول فوتبال ایران اظهار داشت: شرط‌بندان افرادی هستند که سعی می‌کنند از خودشان رزی به جا نگذارند. آن‌ها نه خبرنگار هستند و نه از اهالی فوتبال، به صورت ناشناخته سر زمین می‌آیند و مثلا می‌گویند فلان قدر پول بدهید.

سرمربی تیم چوکا تالش در مورد اینکه آیا چنین پیشنهادی به خودش ارائه شده، گفت: به خود من به صورت غیر مستقیم پیشنهاد شد. آقایی آمد و گفت فردی هست که چنین پیشنهادی دارد. من از او خواستم که آن فرد را به من معرفی کند و خودش بیاید که او را ببینم اما فکر می‌کنم او متوجه شد قصد دیدگری دارم، رفت و غیب شد و دیگر او را ندیدم. او تصریح کرد: به من گفتند اگر خودت پیشنهاد ما را قبول نکنی به سراغ بازیکنت می‌رویم و اگر بازیکن شما قبول نکند به سراغ داور می‌روی و او را می‌خریم. این افراد هم بیشتر به سراغ تیم‌هایی می‌روند که بضاعت مالی کمتر دارند و گرفتار مشکلات زیادی هستند.

لطیفی در خصوص مبالغ پیشنهادی این افراد عنوان کرد: جمله‌ای که به من گفتند این بود که از ۵۰۰میلیون تومان تا ۲میلیارد تومان متغیر است و بستگی به شرایط دارد. من شنیده‌ام که روی مواردی مانند تعداد گل، کرنر و حتی اوت دستی هم شرط‌بندی می‌کنند اما به من فقط در مورد تعداد گل پیشنهاد دادند. این موضوع را به علیرضا نیکبخت واحدی (مربی تیم چوکا) منتقل کردم، چون در این موارد آدم نمی‌داند چه کار باید انجام بدهد و به چه کسی باید بگوید. نیکبخت گفت این مسائل در مورد تیم‌های دیگر هم وجود دارد، با اینحال درست است که ما وضعیت مالی خوبی نداریم اما این دلیل نمی‌شود که شرافتمان را زیر سوال ببریم. او اضافه کرد: برای مبارزه با این اتفاق هم هیچ راهی وجود ندارد جز اینکه نیروهای امنیتی ورود کنند. از دست فدراسیون و سازمان لیگ هم کاری بر نمی‌آید. اگر نیروهای امنیتی ورود پیدا کنند هم معضل شرط‌بندی از بین می‌رود هم معضل بازیکن پولی و هم خیلی از مسائل دیگر.

آگهی تغییرات شرکت لعل حیات وسام شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۱۴۷۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۹۰۲۱۹

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۹/۱۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضای هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۱/۹/۱۸ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقایان فرخالدین عابد درگاهی به شماره ملی ۲۷۲۰۱۹۸۵۳۶ و تیمور لطیفی دارستانی به شماره ملی ۲۶۵۹۵۳۳۳۲۶ و آقای علی لطیفی دارستانی به شماره ملی ۱۱۸۵۱۲۰۲۶۵۰ بعنوان اعضای اصلی هیئت مدیره انتخاب شدند.
۲- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۷۱۸۰۲)

آگهی تغییرات شرکت لعل حیات وسام شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۱۴۷۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۹۰۲۱۹

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۹/۱۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل می باشد:
آقای علی لطیفی دارستانی به شماره ملی ۲۶۵۰۱۱۸۵۱۲ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره آقای تیمور لطیفی دارستانی به شماره ملی ۲۶۵۹۵۳۳۳۲۶ به سمت مدیرعامل آقای فرخالدین عابد درگاهی به شماره ملی ۲۷۲۰۱۹۸۵۳۶ به سمت رئیس هیئت مدیره
۲- کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک و سفته ها و بروات و پیمانهای بانکی بر مبنای عقود اسلامی و سایر اوراق عادی و مکاتبات اداری با امضای مشترک مدیرعامل به همراه رئیس هیئت مدیره یا نایب رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۷۱۸۰۶)

آگهی تغییرات شرکت نوآوران صنعت عمران ساحل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۵۵ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۵۸۱۶۳۸

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۹/۰۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۱/۹/۹ به قرار ذیل می باشد:
آقای فردین سبزچروده با کد ملی ۵۷۰۰۹۷۷۲۳۳۱ و به سمت رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل و آقای محمدرضا امجدی کلور با کد ملی ۰۰۵۷۷۵۶۴۹۱ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای علی اکبر امجدی کلور با کد ملی ۰۰۶۱۹۳۳۹۷۵ و آقای فرزاد اکبری با کد ملی ۵۷۰۰۹۷۷۶۳۷۸ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- آقای افشین ربانی با کد ملی ۰۰۷۶۲۲۸۴۰۱ بسمت بازرس اصلی و خانم گیلان محمادمین پور با کد ملی ۵۷۰۰۹۳۳۲۹۲۵ بسمت بازرس علی البدل برای مدت یکسال انتخاب شدند.

۳- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، سبزچروده) همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

۴- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی و اطلاعیه های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رضوانشهر (۱۰۷۱۸۱۱)

آگهی تغییرات شرکت نوآوران صنعت عمران ساحل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۵۵ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۵۸۱۶۳۸

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۹/۰۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره تاتاریخ ۱۴۰۱/۹/۹ به قرار ذیل می باشد:
آقای فردین سبزچروده با کد ملی ۵۷۰۰۹۷۷۲۳۳۱ به سمت رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل و آقای محمدرضا امجدی کلور با کد ملی ۰۰۵۷۷۵۶۴۹۱ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای علی اکبر امجدی کلور با کد ملی ۰۰۶۱۹۳۳۹۷۵ و آقای فرزاد اکبری با کد ملی ۵۷۰۰۹۷۷۶۳۷۸ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- آقای افشین ربانی با کد ملی ۰۰۷۶۲۲۸۴۰۱ بسمت بازرس اصلی و خانم گیلان محمادمین پور با کد ملی ۵۷۰۰۹۳۳۲۹۲۵ بسمت بازرس علی البدل برای مدت یکسال انتخاب شدند.

۳- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، سبزچروده) همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

۴- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی و اطلاعیه های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رضوانشهر (۱۰۷۱۸۱۵)